

1.1 Tehnologii care stochează sau accesează date pe dispozitivul dumneavoastră

Folosim anumite tehnologii (de exemplu, SDK, API etc.; denumite în continuare: „*Tehnologii*”) care sunt instrumente furnizate de producătorul unei platforme, al unui sistem de operare sau al limbajului de programare în diverse scopuri. Folosim astfel de Tehnologii în scopuri tehnice strict necesare sau pentru a facilita utilizarea aplicației noastre pe dispozitivul dumneavoastră.

Puteți alege orice opțiuni și puteți permite sau respinge utilizarea Tehnologiilor care stochează sau accesează date pe dispozitivul dumneavoastră. Vă rugăm să rețineți că anumite caracteristici și funcții comode ale aplicației necesită astfel de Tehnologii și este posibil să nu funcționeze corect dacă utilizarea acestor Tehnologii nu este permisă.

Puteți respinge utilizarea acestor tehnologii modificându-vă opțiunile în aplicația noastră.

1.2.1 Tehnologii strict necesare: astfel de Tehnologii stochează sau accesează date pe dispozitivul dumneavoastră care sunt strict necesare pentru funcționarea aplicației noastre: fără aceste Tehnologii esențiale, aplicația nu va funcționa deloc sau conform scopului dorit, iar aceste Tehnologii sunt necesare pentru a rula aplicația noastră pe dispozitivul dumneavoastră.

Aceste tehnologii nu pot fi dezactivate. Dacă blocați aceste tehnologii ca utilizator, aplicația noastră nu va funcționa corect. Utilizăm tehnologiile necesare în conformitate cu articolul 6(1)(f) din RGPD și cu Secțiunea 13/A(3) din Legea CVIII din 2001 privind comerțul electronic, pentru a vă oferi serviciile noastre.

Utilizăm următoarele tehnologii esențiale:

Nume	Date	Scop	Categoria tehnologiei	Perioada de păstrare a datelor
Firebase RemoteConfig SDK	Tipul de dispozitiv al utilizatorului, datele despre versiunea sistemului de operare al dispozitivului	Scopul acestei tehnologii este de a schimba comportamentul și aspectul aplicației fără a publica o actualizare.	Terță parte	1 lună

1.2.2 Tehnologii de performanță: aceste Tehnologii se referă la instrumente utilizate în mod special pentru monitorizarea performanțelor aplicației, colectând date despre modul în care vizitatorii folosesc aplicația, componentele utilizate și mesajele de eroare primite. Utilizăm Tehnologii de performanță pe baza consimțământului dumneavoastră, în conformitate cu articolul 6(1)(a) din RGPD și Secțiunea 13/A(4) din Legea CVIII din 2001 privind comerțul electronic. Vă puteți retrage consimțământul oricând. Retragerea consimțământului nu afectează caracterul legal al prelucrării datelor pe baza consimțământului acordat înainte de retragerea acestuia.

Utilizăm următoarele tehnologii de performanță:

Nume	Date	Scop	Categoria tehnologiei	Perioada de păstrare a datelor
Firebase Crashlytics SDK	Tipul de dispozitiv al utilizatorului, versiunea iOS, datele privind erorile	Această tehnologie este un instrument de raportare a erorilor în timp real care ne ajută să urmărim, să stabilim priorități și să	Terță parte	12 ore

		remediem problemele de stabilitate care afectează calitatea aplicației.		
Firebase Perf SDK	Date privind performanța	Scopul acestei tehnologii este să obținem informații referitoare la caracteristicile de performanță ale aplicației noastre.	Terță parte	12 ore
FirebaseAnalytics SDK	Activitatea utilizatorului, tipul dispozitivului, versiunea aplicației, versiunea sistemului de operare	Scopul acestei tehnologii este de a înțelege modul în care utilizați aplicația noastră.	Terță parte	1 an
Google Analytics SDK	Activitatea utilizatorului, tipul dispozitivului, versiunea aplicației, versiunea sistemului de operare	Scopul acestei tehnologii este de a înțelege modul în care utilizați aplicația noastră.	Terță parte	1 an

1.2.3 Tehnologii de direcționare: utilizăm Tehnologii de direcționare pentru a colecta informații despre dumneavoastră și de pe dispozitivul dumneavoastră și pentru a vă oferi o experiență mai personalizată cu aplicația noastră, a vă afișa reclame mai relevante pe baza preferințelor dumneavoastră și a analiza aplicațiile. Temeiul legal al prelucrării datelor este consimțământul dumneavoastră bazat pe articolul 6(1)(a) din RGPD și Secțiunea 13/A(4) din Legea CVIII din 2001 privind comerțul electronic. Vă puteți retrage consimțământul oricând. Retragera consimțământului nu afectează caracterul legal al prelucrării datelor pe baza consimțământului acordat înainte de retragerea acestuia.

Utilizăm următoarele tehnologii de direcționare:

Nume	Date	Scop	Categoria tehnologiei	Perioada de păstrare a datelor
GoogleMobileAds SDK	Preferințele utilizatorului	Scopul acestei tehnologii este de a ne permite să vă oferim reclame în aplicația noastră.	Terță parte	1 an

1.2.4 Tehnologii funcționale: utilizăm aceste Tehnologii pentru a permite aplicației noastre să vă trimită mesaje, notificări și să vă oferim servicii confortabile. Putem folosi astfel de tehnologii funcționale pe baza consimțământului dumneavoastră, în conformitate cu articolul 6(1)(a) din RGPD și Secțiunea 13/A(4) din Legea CVIII din 2001 privind comerțul electronic.

Utilizăm următoarele tehnologii funcționale:

Nume	Date	Scop	Categoria tehnologiei	Perioada de păstrare a datelor
Airship SDK	Interacțiuni directe (clicuri), sesiuni, evenimente personalizate, cookie-uri de browser,	Scopul acestei tehnologii este de a trimite notificări și de a colecta date de pe dispozitivul dumneavoastră.	Terță parte	1 an

	atribute, etichete, utilizatori desemnați, înregistrări, renunțări			
Firebase Messaging Android SDK	Adresă de e-mail, număr de telefon mobil	Această tehnologie ne permite să vă trimitem notificări push și mesaje.	Terță parte	1 an
Cartrawler Mobility SDK	Date despre țară, locație și călătorii	Această tehnologie ne permite să vă oferim opțiuni noi pentru transportul terestru în cadrul aplicației noastre.	Terță parte	1 an
Regula SDK	Imagini, date despre documentele de identitate ale utilizatorilor	Scopul acestei tehnologii este de a citi diverse tipuri de documente de identitate, pașapoarte, cărți de identitate etc. Toată procesarea se realizează complet offline pe dispozitivul dumneavoastră.	Terță parte	1 an
DGC SDK	Date referitoare la certificatul digital COVID	Scopul acestei tehnologii este de a integra informații referitoare la certificatul dumneavoastră COVID-19 în aplicația noastră.	Terță parte	1 an
Google Play Services Measurement SDK	Activitatea utilizatorului, tipul dispozitivului, versiunea aplicației, versiunea sistemului de operare	Scopul acestei tehnologii este de a furniza date de analiză a aplicațiilor, pentru a ne îmbunătăți serviciile.	Terță parte	1 an
PayCardsRecognizer SDK	Date utilizator, date card de credit	Scopul acestei tehnologii este de a oferi funcția integrată de scanare a cardurilor de credit.	Terță parte	1 an

1.3 Pentru informații suplimentare referitoare la Tehnologiile utilizate în aplicația noastră, vă rugăm să ne contactați la datele noastre electronice de contact la <https://wizzair.com/ro-ro/informatii-si-servicii/contact/contact>